

## 系主任的話

各位同學，大家好！

首先，本人謹代表靜宜大學日文系全體師生恭喜你/妳通過繁星推薦，成為本系的生力軍。

本系成立於1999年，25年來，在全系師生的共同努力下，靜宜日文系在中部已具備相當規模，畢業學長姐們的表現也普獲社會各界肯定。期待各位同學的加入，能使本系百尺竿頭，更進一步。

歷史上，日本曾經統治台灣五十年，台、日兩國在地理上毗鄰相連，政治上雖無正式邦交，但實質關係卻十分緊密友好，尤以經濟及文化層面的交流，更為頻繁密切。

日語，在台灣為僅次於英語的外語之一，學習日語及日本文化不僅是時代的潮流，更是青年人與世界接軌的必要工具。歷年來，不論是繁星推薦、個人申請、轉學考試等各入學管道，本系皆為本校競爭倍率最激烈的科系之一。

靜宜日文系教學設備完善，師資陣容堅強，教授們不僅學有專精，更充滿教學熱忱，課程設計規劃契合社會脈動，完整且周延。因此，若能順利進入本系就讀，四年後，相信你/妳的日語程度必能達到相當的水準，未來不論升學或就業，必能一展所學，成為廣受歡迎與肯定的日語專業人才。

靜宜大學日文系培養學生立足台灣、理解日本、放眼世界，成為台日橋接的一流人才。

期待開學與大家相見歡。

靜宜大學日本語文學系系主任

李偉煌

2024年3月15日